МИНИ-ТЕСТ

 (Тема урока: «Понятие об управлении. Технологические процессы.»)

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. АВТОМАТИЗАЦИЯ  - 

a) это такое развитие производства, при котором непосредственное управление человеком работой машин заменяется действием автоматических устройств.

b) это такое развитие производства, при котором непосредственное управление человеком работой машин заменяется действием ЧЕЛОВЕКА.

c) это такое развитие производства, при котором непосредственное управление человеком работой машин заменяется действием машин.

2. УПРАВЛЕНИЕ –

a) это совокупность объекта управления и устройства управления. 

b) объект, нуждающиеся в специально организованном управляющем воздействии для успешного взаимодействия с другими объектами или внешней средой.

c) это  процесс воздействия на объект с целью привести его в желаемое положение или состояние.

3. ОБЪЕКТ УПРАВЛЕНИЯ –

a) это  процесс воздействия на объект с целью привести его в желаемое положение или состояние.

b) устройство, способное создавать управляющее воздействие в соответствии с алгоритмом управления.     

c) объект, нуждающиеся в специально организованном управляющем воздействии для успешного взаимодействия с другими объектами или внешней средой.

4. СИТЕМА УПРАВЛЕНИЯ –

a) это  процесс воздействия на объект с целью привести его в желаемое положение или состояние.

b) это совокупность объекта управления и устройства управления. 

c) устройство, способное создавать управляющее воздействие в соответствии с алгоритмом управления. 

5. ПЕРИОДИЧЕСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОЦЕСС –

a) это такой технологический процесс, в котором конечный продукт вырабатывается до тех пор, пока поступает сырье, энергия, катализаторы, действуют управляющие воздействия и т. д. 

b) в  нем в течение сравнительно короткого промежутка времени – часов или дней – вырабатывается определенное, ограниченное количество продукции. Сырье и полуфабрикаты вводятся строго заданными дозами в строго заданной последовательности. Конечная продукция появляется только после выполнения всех условий и операций 

c) он характерен для многих отраслей промышленности, выпускающих готовую продукцию из большого числа ранее изготовленных деталей, узлов, блоков. В таких процессах участвует множество компонентов, качество которых необходимо контролировать, чтобы конечный продукт, являющийся результатом сборки, состоял из заданного набора компонентов и отвечал заданным стандартам качества
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 (Тема урока: «Понятие об управлении. Технологические процессы.»)

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. УПРАВЛЕНИЕ –

a) это  процесс воздействия на объект с целью привести его в желаемое положение или состояние.

b) устройство, способное создавать управляющее воздействие в соответствии с алгоритмом управления. 

c) объект, нуждающиеся в специально организованном управляющем воздействии для успешного взаимодействия с другими объектами или внешней средой.

2. ОБЪЕКТ УПРАВЛЕНИЯ –

а) это  процесс воздействия на объект с целью                   привести его в желаемое положение или состояние.

b)  это совокупность объекта управления и устройства управления.

c) объект, нуждающиеся в специально организованном управляющем воздействии для успешного взаимодействия с другими объектами или внешней средой.

3. СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ –

a) это совокупность объекта управления и устройства управления.

b) это  процесс воздействия на объект с целью привести его в желаемое положение или состояние.

c) устройство, передающее управляющее воздействие на объект управления. 

4. УСТРОЙСТВО УПРАВЛЕНИЯ: 

a) это  процесс воздействия на объект с целью привести его в желаемое положение или состояние.

b) это совокупность объекта управления и устройства управления.

c) устройство, передающее управляющее воздействие на объект управления

5. ПЕРИОДИЧЕСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОЦЕСС -

a) это такой технологический процесс, в котором конечный продукт вырабатывается до тех пор, пока поступает сырье, энергия, катализаторы, действуют управляющие воздействия и т. д. 

b) в  нем в течение сравнительно короткого промежутка времени – часов или дней – вырабатывается определенное, ограниченное количество продукции. Сырье и полуфабрикаты вводятся строго заданными дозами в строго заданной последовательности. Конечная продукция появляется только после выполнения всех условий и операций 

c) он характерен для многих отраслей промышленности, выпускающих готовую продукцию из большого числа ранее изготовленных деталей, узлов, блоков. В таких процессах участвует множество компонентов, качество которых необходимо контролировать, чтобы конечный продукт, являющийся результатом сборки, состоял из заданного набора компонентов и отвечал заданным стандартам качества
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 (Тема урока: «Системы управления. Обобщенная схема управления. Объект. Автоматические устройства.»)

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ МЕХАНИЗМ –

a) устройства, воспринимающие воздействие измеряемого или управляемого параметра и преобразующие его во входной сигнал, удобный для дальнейшего использования, чаще всего в электрический. 

b) это устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект управления.

c) устройство, способное создавать управляющее воздействие в соответствии с алгоритмом управления.

2. ДАТЧИК –

a) это устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект управления.

b) устройства, воспринимающие воздействие измеряемого или управляемого параметра и преобразующие его во входной сигнал, удобный для дальнейшего использования, чаще всего в электрический.

c) объект, нуждающиеся в специально организованном управляющем воздействии для успешного взаимодействия с другими объектами или внешней средой.

3. РУЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ –

a) Управление, когда все действия производит ЭВМ, а человек принимает решение.

b) Управление, когда все действия производит человек и он же принимает решение.

c) Управление, когда все действия производит ЭВМ.

4. УСТРОЙСТВО УПРАВЛЕНИЯ –

a) это  процесс воздействия на объект с целью привести его в желаемое положение или состояние.

b) машины,  предназначенные   для  управления    технологическим    оборудованием  или  технологическими  процессами.

c)  объект, нуждающиеся в специально организованном управляющем воздействии для успешного взаимодействия с другими объектами или внешней средой.

5. АВТОМАТИЧЕСКИЕ УСТРОЙСТВА УПРАВЛЕНИЯ

a) вырабатывают последовательность управляющих сигналов, под действием каждого из которых выполняется соответствующая микрооперация.

b) ликвидируют отклонение фактического значения регулируемой величины от заданного значения.

c) подают сигналы обслуживающему персоналу об аварийных режимах работы оборудования и останавливают его.

МИНИ-ТЕСТ

[image: image3.jpg]


 (Тема урока: «Средства обработки и преобразования информации. Управляющие ЭВМ.»)

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. УЭВМ –

a) это устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект управления.

b) машины,  предназначенные   для  управления    технологическим    оборудованием  или  технологическими  процессами

c) устройства, взаимодействующие с другими объектами.

2. ИНТРФЕЙС –

a) стандартный канал связи.

b) машины,  предназначенные   для  управления    технологическим    оборудованием  или  технологическими  процессами.

c) устройство, способное создавать управляющее воздействие в соответствии с алгоритмом управления.

3. АДАПТЕР ЛОКАЛЬНОЙ СЕТИ (АЛС) –

a) представляют   собой   большую  группу  специализированных   электронных   блоков,  обеспечивающих  связь   ЭВМ   с  производственными   объектами,  измерительными  приборами   и  т.д.            

b) осуществляет   организацию   связи    между   ЭВМ   через    локальную   сеть,  телефонную   сеть,  спутниковую   связь   и   радиосвязь. 

c) преобразует  информацию  внутри    себя, управляет    остальными    узлами   и  блоками   ЭВМ,  а   также   передает   информацию   между   ними.

4. ПРИ ПАРАЛЛЕЛЬНОМ ИНТЕРФЕЙСЕ –

a) Информация передается последовательно.

b) Информация передается параллельно.

c) Информация передается друг за другом.

5. ОПЕРАТИВНОЕ ЗАПОМИНАЮЩЕЕ УСТРОЙСТВО –

a) являются  в  микроЭВМ устройствами    внешней    памяти    большой   емкости,    в   которой    хранится   обрабатываемая    информация   и   программное   обеспечение.  

b) является  быстродействующей   памятью  ЭВМ,  в  которую   ЦП    сначала   записывает,  а   затем    считывает  команды  программы  и   обрабатываемые  данные.

c) преобразует  информацию  внутри    себя, управляет    остальными    узлами   и  блоками   ЭВМ,  а   также   передает   информацию   между   ними.
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 (Тема урока: «Системы ЧПУ.  Элементы программирования на станках с ЧПУ.»)

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. СИСТЕМА ЧПУ – 

a) совокупность средств для программного управления станком.  

b) совокупность  объекта управления и устройства управления.

c) устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект управления.

2. УСТРОЙСТВО ЧИСЛОВОГО ПРОГРАММНОГО УПРАВЛЕНИЯ – 

a) устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект управления.

b) устройство, создающее управляющее воздействие.

c) устройство, собирающее информацию о технологическом процессе.

3. ДАТЧИК –

a) устройство, собирающее информацию о технологическом процессе.

b) устройство,  передающее информацию на объект управления.

c) устройство,  воздействующее на объект управления.

4. ПРИВОД –

a) устройство, способное создавать управляющее воздействие на объект управления.

b) устройство, служащее для преобразования управляющих воздействий от УЧПУ.

c) устройство, преобразующее информацию внутри себя и управляющее остальными устройствами.

5. ПРИВОД АНАЛОГИЧЕН –

a) датчику.

b) исполнительному механизму.

c) устройству управления.
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 (Тема урока: «Системы ЧПУ.  Элементы программирования на станках с ЧПУ.»)

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. УПРАВЛЯЮЩАЯ ПРОГРАММА –

a) процесс воздействия на объект с целью привести его в желаемое положение или состояние.

b) последовательность воздействий, записанных на специальном языке.

c) осуществляет организацию связи между ЭВМ.

2. К СРЕДСТВАМ УЧПУ ОТНОСЯТСЯ –

a) объект, привод, датчики.

b) УЧПУ, датчики, привод.

c) УЧПУ, объект, привод.

3. АЛГОРИТМ –

a) последовательность воздействий, записанных на специальном языке.

b) вырабатывает последовательность управляющих сигналов.

c) точно описанный способ решения поставленной задачи.

4. СЧПУ ПО СТРУКТУРЕ КЛАССИФИЦИРУЮТСЯ НА –

a) замкнутые, разомкнутые, адаптивные.

b) позиционные, контурные, смешанные.

c) замкнутые, разомкнутые, смешанные.

5. СИСТЕМА ЧПУ – 

a) совокупность средств для программного управления станком. 

b) совокупность  объекта управления и устройства управления.

c) устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект управления.
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 (Тема урока: «Системы счисления. Логические элементы»)

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. ИНВЕРТОР –

a) Это логическое умножение.

b) Это логическое отрицание.

c) Это логическое сложение.

2. В ДЕСЯТИЧНОЙ СИСТЕМЕ ИСПОЛЬЗУЮТСЯ –

a) Числа от 0 до 9.

b) Числа от 0 до 7.

c) Числа от 0 до 9 и символы:A, B, C, D, F, E
3. КОНЪЮНКЦИЯ –

a) Это такое высказывание, которое истинно, если оно ложно и ложно, если оно истинно.

b) Это такое высказывание, которое истинно тогда и только тогда, когда истинно хотя бы одно его составляющее.

c) Это такое высказывание, которое истинно только в том случае, когда оба высказывания истинны. 

4. ДИЗЪЮНКМЦИЯ –

a) Это такое высказывание, которое истинно, если оно ложно и ложно, если оно истинно.

b) Это такое высказывание, которое истинно тогда и только тогда, когда истинно хотя бы одно его составляющее.

c) Это такое высказывание, которое истинно только в том случае, когда оба высказывания истинны.

5. КОНЪЮНКЦИЯ –

a) Это операция НЕ.

b) Это операция ИЛИ.

c) Это операция И.
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 (Тема урока: «Средства управления. Микропроцессоры.»)

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. МИКРОПРОЦЕССОР – 

a) совокупность  объекта управления и устройства управления.

b) устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект управления.

c) Интегральная схема, работу которой можно запрограммировать.

2. ШИНА –

a) Это объединение по функциональному признаку выводов микросхемы.

b) В ней хранится команда, выполняемая в данный момент.

c) Это устройство, способное создавать управляющее воздействие.

3. ПО ШИНЕ АДРЕСА –

a) Информация передается в двух направлениях.

b) Информация передается в одном направлении.

c) Информация передается в трех направлениях.

4. ШИНА ДАННЫХ –

a) Для временного хранения адреса.

b) Для временного хранения команды.

c) Для временного хранения данных.

5. ПРОГРАММНЫЙ СЧЕТЧИК -

a) В нем  после каждой выполненной АЛУ операции возникают специальные признаки этих операций.

b) В нем всегда хранится адрес, который в следующем машинном цикле всегда будет выставлен на шине адреса, чтобы обратиться к ячейке памяти.

c) Это 16-ти разрядный регистр, который позволяет к нему обращаться, используется для хранения адресов возврата из подпрограммы, т. е. внутренней программы.
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 (Тема урока: «Средства управления. Микропроцессоры.»)

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. МИКРОПРОЦЕССОР – 

a) Это кристалл БИС, который имеет три группы выводов.

b) Устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект управления.

c) Интегральная схема, работу которой можно запрограммировать.

2. МИКРОПРОЦЕССОР РАБОТАЕТ ТАК:

a) выборка команды из памяти, расшифровка команды, проверка на ОСТАНОВ, переход на начало цикла.

b) расшифровка команды, выполнение команды, проверка на ОСТАНОВ, переход на начало цикла.

c) выборка команды из памяти, расшифровка команды, выполнение команды, проверка на ОСТАНОВ, переход на начало цикла.

3. В СОСТАВ БЛОКА УПРАВЛЕНИЯ ВХОДЯТ - 

a) устройство управления, РК, БД, АВ.

b) устройство управления, арифметико-логическое устройство, РК, БД, АВ.

c) устройство управления, РФ, БД, АВ.

4. РЕГИСТР КОМАНД –

a) Для временного хранения адреса.

b) Для временного хранения команды.

c) Для временного хранения данных.

5. СИГНАЛ ЗАПИСИ (ЗП) -

a) Этим сигналом микропроцессор активизирует память.

b) Этим сигналом МП активизирует память и заставляет читать информацию.

c) С помощью этого сигнала происходит прерывание программы.

МИНИ-ТЕСТ
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 (Тема урока: «Средства управления. Микропроцессоры.»)

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. МИКРОПРОЦЕССОР – 

a) Это устройство взаимодействия ЭВМ с промышленными объектами.

b) Это кристалл БИС, который имеет три группы выводов.

c) Устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект управления.

2. МИКРОПРОЦЕССОР РАБОТАЕТ ТАК:

a) выборка команды из памяти, расшифровка команды, выполнение команды, проверка на ОСТАНОВ, переход на начало цикла.

b) расшифровка команды, выполнение команды, проверка на ОСТАНОВ, переход на начало цикла.

c) выборка команды из памяти, расшифровка команды, выполнение команды, проверка на ОСТАНОВ.

3  ШИНА АДРЕСА  –

a) Для временного хранения адреса.

b) Для временного хранения команды.

c) Для временного хранения данных.

4.  СИГНАЛ ЧТЕНИЯ (ЧТ) -

a) Этим сигналом микропроцессор активизирует память.

b) Этим сигналом МП активизирует память и заставляет читать информацию.

c) С помощью этого сигнала происходит прерывание программы.

5.  ШИНА –

a) Это стандартный канал связи.

b) Это объединение по функциональному признаку выводов микросхемы.

c) В ней хранится команда, выполняемая в данный момент.

МИНИ-ТЕСТ
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 (Тема урока: «Средства управления. Микропроцессоры.»)

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. МИКРОПРОЦЕССОР – 

a) Это устройство взаимодействия ЭВМ с промышленными объектами

b) Устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект управления.

c) Это интегральная схема, работу которой можно запрограммировать.

2. МИКРОПРОЦЕССОР РАБОТАЕТ ТАК:

a) выборка команды из памяти, расшифровка команды, выполнение команды, переход на начало цикла.

b) расшифровка команды, выполнение команды, проверка на ОСТАНОВ, переход на начало цикла.

c) выборка команды из памяти, расшифровка команды, выполнение команды, проверка на ОСТАНОВ, переход на начало цикла.

3.  СИГНАЛ  ПРЕРЫВАНИЯ  -

a) Этим сигналом микропроцессор активизирует память.

b) Этим сигналом МП активизирует память и заставляет читать информацию.

c) С помощью этого сигнала происходит прерывание программы.

4.  ИСТОЧНИКИ ПИТАНИЯ УСТРОЙСТВА УПРАВЛЕНИЯ - 

a) +5В; +12В.

b) +5В; -5В; +12В.

c) +1В; -1В; + 10В.

5. РЕГИСТР ФЛАГОВ -

a) В нем  после каждой выполненной АЛУ операции возникают специальные признаки этих операций.

b) В нем всегда хранится адрес, который в следующем машинном цикле всегда будет выставлен на шине адреса, чтобы обратиться к ячейке памяти.

c) Это 16-ти разрядный регистр, который позволяет к нему обращаться, используется для хранения адресов возврата из подпрограммы, т. е. внутренней программы.

МИНИ-ТЕСТ
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 (Тема урока: «Классификация памяти.»)

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. БЫСТРОДЕЙСТВИЕ – 

a) Это количество байт, определяется количеством информации, которая может записываться, храниться и считываться.

b) Время обращения к памяти.

c) Это воздействие на объект с целью привести его в желаемое положение или состояние.

2. ОПЕРАТИВНОЕ ЗАПОМИНАЮЩЕЕ УСТРОЙСТВО -

a) Служит для хранения информации, непосредственно участвующей в ближайшей серии вычислений.

b) Служит для хранения больших массивов информации.

c) Служит для хранения констант и постоянных программ.

3. ВРЕМЯ ОБРАЩЕНИЯ -

a) tобр =  tпоиск + tзап

b) tобр =  tпоиск + tзап  + tперехода

c) tобр =  tпоиск + tзап  + tстир

4.  ОЗУ ИМЕЕТ БЫСТРОДЕЙСТВИЕ -

a) Сравнимое с быстродействием процессора.

b) В несколько раз больше чем у процессора.

c) В несколько раз меньше, чем у процессора.

5. ВИДЫ ОЗУ ПО ПРИНЦИПУ ХРАНЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ -

a) Динамические, статические.

b) На полевых транзисторах, на биполярных транзисторах.

c) Энергозависимые, энергонезависимые.
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 (Тема урока: «Постоянное запоминающее устройство.»)

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  ПОСТОЯННОЕ ЗАПОМИНАЮЩЕЕ УСТРОЙСТВО -

a) Устройство для хранения информации, непосредственно участвующей в ближайшей серии вычислений.

b) Устройство для хранения больших массивов информации.

c) Устройство, в котором постоянно сохраняется информация, оно предназначено для хранения и оперативного считывания информации:  стандартной постоянной программы, подпрограммы, функции.                                                                                                              

2. БЫСТРОДЕЙСТВИЕ – 

a) Время обращения к памяти.

b) Это количество байт, определяется количеством информации, которая может записываться, храниться и считываться.

c) Это воздействие на объект с целью привести его в желаемое положение или состояние.

3. ВРЕМЯ ОБРАЩЕНИЯ -

a) tобр =  tпоиск + tзап

b) tобр =  tпоиск + tзап  + tперехода

c) tобр =  tпоиск + tзап  + tстир

4.  ВСЕ ПЕРСОНАЛЬНЫЕ КОМПЬЮТЕРЫ ИСПОЛЬЗУЮТ ТРИ ВИДА ПАМЯТИ -

a) оперативную, внутреннюю, внешнюю.

b) оперативную, постоянную, внешнюю.

c) оперативную, постоянную, внутреннюю.

5. ВИДЫ ПЗУ ПО СПОСОБАМ ПРОГРАММИРОВАНИЯ -

a) Программируемые изготовителем, программируемые пользователем.

b) Энергозависимые, энергонезависимые.

c) Программируемые изготовителем (энергозависимые), программируемые пользователем (энергонезависимые).
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 (Тема урока: «Внешние устройства.»)

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  ВНЕШНИЕ УСТРОЙСТВА -

a) Устройство для хранения информации, непосредственно участвующей в ближайшей серии вычислений.

b) Устройство для хранения больших массивов информации.

c) Внешние устройства обеспечивают взаимодействие ЭВМ с оператором, объектами управления, окружающей средой и другими ЭВМ

2. ПОРТ -

a) Много разрядный вход и выход.

b) Стандартный канал связи.

c) Объединение выводов микросхемы.

3. УСТРОЙСТВА ВВОДА -

a) плоттеры, клавиатура, манипуляторы, сканеры, сенсорные экраны.

b) клавиатура, манипуляторы, сканеры, сенсорные экраны, диджитайзеры.

c) клавиатура, манипуляторы, сканеры.

4. УСТРОЙСТВА ВЫВОДА –

a) манипуляторы, сканеры, сенсорные экраны, диджитайзеры.

b) плоттеры, манипуляторы, сканеры, сенсорные экраны.

c) дисплеи, печатающие устройства, плоттеры.

5. УСТРОЙСТВА ДЛЯ СВЯЗИ С ПРОМЫШЛЕННЫМИ ОБЪЕКТАМИ - 

a) ЭВМ,  датчики, измерительные приборы, исполнительные механизмы.

b) Роботы,  измерительные приборы, исполнительные механизмы.

c) Аналого-цифровые преобразователи, цифро-аналоговые преобразователи, датчики, измерительные приборы, исполнительные механизмы.
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 (Тема урока: «Классификация датчиков. Параметрические датчики»)

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  ДАТЧИК -

a) Устройство для работы в сетях ЭВМ.

b) Устройство для хранения больших массивов информации.

c) Устройство,  собирающее информацию о технологическом процессе.

2. ПАРАМЕТРИЧЕСКИЙ ДАТЧИК -

a) Устройство, способное создавать управляющее воздействие.

b) Устройства, преобразующие входную величину в один из параметров электрической цепи: сопротивление, емкость, индуктивность.

c) Устройства, преобразующие входную величину в один из параметров электрической цепи: ток или напряжение.

3. ПАРАМЕТРИЧЕСКИЕ ДАТЧИКИ -

a) получают энергию от вспомогательного источника.

b) не требуют постороннего источника питания.

c) требуют постороннего источника питания.

4. ПОТЕНЦИОМЕТРИЧЕСКИЕ ДАТЧИКИ –

a) служат для преобразования угловых или линейных перемещений в изменении сопротивления.

b) преобразуют механическое воздействие в изменение сопротивления.

c) в них перемещение объекта преобразуется в изменение сопротивления замкнутых или разомкнутых контактов

5. ТЕНЗОДАТЧИКИ -

a) преобразуют механическое воздействие в изменение сопротивления.

b) механическое перемещение преобразуется в изменение реактивного сопротивления катушки индуктивности.

c) механические перемещения преобразуются в изменение емкости сопротивления.
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 (Тема урока: «Классификация датчиков. Генераторные датчики.»

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  ДАТЧИК -

a) Устройство,  воспринимающее воздействие измеряемого или управляемого параметра и преобразующее его во входной сигнал, удобный для дальнейшего использования, чаще всего  электрический.

b) Устройство для работы в сетях ЭВМ.

c) Устройство для хранения больших массивов информации.

2. ГЕНЕРАТОРНЫЙ ДАТЧИК -

a) Устройство, способное создавать управляющее воздействие.

b) Устройства, преобразующие входную величину в изменение  тока или напряжения.

c) Устройство,  собирающее информацию о технологическом процессе.

3. ГЕНЕРАТОРНЫЕ  ДАТЧИКИ -

a) получают энергию от вспомогательного источника.

b) не требуют постороннего источника питания.

c) требуют постороннего источника питания.

4. ТЕРМОЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ДАТЧИКИ - 

a) преобразуют изменение температуры  в изменение  ЭДС.

b) преобразуют механическое воздействие в изменение сопротивления.

c) преобразуют переменные механические силы, действующие на датчик, в электрический  заряд.  

5. ПЬЕЗОЭЛЕКТРИЧЧЕСКИЕ ДАТЧИКИ -

a) преобразуют переменные механические силы, действующие на датчик, в электрический  заряд.  

b) преобразуют механическое воздействие в изменение сопротивления.

c) служат для преобразования угловых или линейных перемещений в изменении сопротивления.
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 (Тема урока: «Исполнительные механизмы.»

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ МЕХАНИЗМ -

a) устройства, воспринимающие воздействие измеряемого или управляемого параметра и преобразующие его во входной сигнал, удобный для дальнейшего использования, чаще всего в электрический. 

b) устройство, способное создавать управляющее воздействие в соответствии с алгоритмом управления.

c) преобразуют электрические сигналы в механическое воздействие.

2. РАЗНОВИДНОСТИ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕХАНИЗМОВ -

a) электрические, пневматические, гидравлические.

b) пневматические, гидравлические, электромагнитные.

c) электромагнитные, электродвигательные, измерительные.

3. ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ИМ -

a) получают энергию от вспомогательного источника.

b) преобразуют электрические сигналы в механическое воздействие.

c) преобразуют энергию рабочей среды, находящейся под давлением, в механическую энергию поступательного или вращательного движения.

4. ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ ИМ -

a) преобразуют энергию рабочей среды, находящейся под давлением, в механическую энергию поступательного или вращательного движения.

b) преобразуют электрические сигналы в механическое воздействие.

c) преобразуют электрические сигналы в механическое воздействие.

5. ПНЕВМАТИЧЕСКИЕ ИМ -

a) преобразуют энергию рабочей среды, находящейся под давлением, в механическую энергию поступательного или вращательного движения.

b) преобразуют электрические сигналы в механическое воздействие.

c) их принцип действия основан на сжатии газа.
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 Тема урока: «Устройства связи с объектом. АЦП, ЦАП.

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  УСО -

a) называется устройство, предназначенное для сбора и преобразования информации, распределения и усиления сигналов.

b) устройства, воспринимающие воздействие измеряемого или управляемого параметра и преобразующие его во входной сигнал, удобный для дальнейшего использования, чаще всего в электрический. 

c) преобразуют электрические сигналы в механическое воздействие.

2. ВХОДНЫЕ СИГНАЛЫ БОЛЬШИНСТВА ДАТЧИКОВ ЯВЛЯЮТСЯ -

a) Числовыми.

b) Аналоговыми.

c) Цифровыми.

3. ДЛЯ УПРАВЛЕНИЯ БОЛЬШИНСТВОМ ИМ ТРЕБУЮТСЯ -

a) Аналоговые сигналы.

b) Цифровые сигналы.

c) Давление.

4.  АЦП  -

a) Преобразуют электрические сигналы в механическое воздействие.

b) Преобразуют электрические сигналы в механическое воздействие.

c) Преобразуют аналоговый сигнал в цифровой.

5.  ЦАП -

a) Преобразуют электрические сигналы в механическое воздействие.

b) Преобразуют цифровой сигнал в аналоговый.

c) Преобразуют аналоговый сигнал в цифровой.
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 Тема урока: «Системы технического зрения.»

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  СИСТЕМЫ ТЕХНИЧЕСКОГО ЗРЕНИЯ -

a) Это совокупность объекта управления и устройства управления.

b) Автоматизированные системы, снабженные средствами искусственного зрительного восприятия.

c) Преобразуют электрические сигналы в механическое воздействие.

2. СТЗ  содержат -

a) мощный источник света, телекамеру, датчики.

b) мощный источник света, исполнительный механизм, специализированную микроЭВМ.

c) мощный источник света, телекамеру, специализированную микроЭВМ.

3. Методы построения СТЗ - 

a) формирование бинарных изображений; использование локальных окон; метод градаций яркости; формирование трёхмерных изображений.

b) формирование бинарных изображений; использование локальных окон; метод градаций яркости; формирование двухмерных изображений.

c) формирование бинарных изображений; использование локальных окон; метод градаций яркости; формирование одномерных изображений.

4.  МЕТОД СВЕТОВЫХ ПЯТЕН ЭТО -

a) метод бинарных изображений.

b) метод  локальных окон

c) метод градаций яркости.

5.   САМЫЙ РАСПРОСТРАНЕННЫЙ ПРОМЫШЛЕННЫЙ МЕТОД ДЛЯ ПОСТРОЕНИЯ СИСТЕМ ВИЗУАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ -

a) метод градаций  серого цвета.

b) метод градаций яркости.

c) метод бинарных изображений.
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 Тема урока: «Системы технического зрения.»

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  СИСТЕМЫ ТЕХНИЧЕСКОГО ЗРЕНИЯ -

a) предназначена для автоматического распознавания, определения координат, контроля внешнего вида объектов произвольной формы. 

a) предназначена для автоматического распознавания, определения координат. 

b) Преобразуют электрические сигналы в механическое воздействие.

2. Типичная СТЗ, как правило, включает следующие элементы: 

a) устройство сопряжения с микроЭВМ; собственно микроЭВМ. .

b) мощный источник света, исполнительный механизм, специализированную микроЭВМ.

c) датчик изображения - телекамеру; устройство предварительного преобразования изображения и ввода его в цифровую вычислительную машину - устройство сопряжения с микроЭВМ; собственно микроЭВМ. 

3. Методы построения СТЗ - 

a) формирование бинарных изображений; использование локальных окон; метод градаций яркости; формирование трёхмерных изображений.

b) формирование бинарных изображений; использование локальных окон; метод градаций яркости; формирование двухмерных изображений.

c) формирование бинарных изображений; использование локальных окон; метод градаций яркости; формирование одномерных изображений.

4.  МЕТОД БИНАРНЫХ ИЗОБРАЖЕНИЙ ЭТО -

a) метод световых пятен.

b) метод  локальных окон

c) метод градаций яркости.

5.    СТЗ становится неотъемлемой и одной из важнейших частей электронно-механических помощников человека и на сегодняшний день , но не используется в:

a) метрологии.

b) химической промышленности.

c) робототехнике.
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 Тема урока: «Автоматизированные системы управления»

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. СОВРЕМЕННЫЕ АСУ – 

a) Это устройство взаимодействия ЭВМ с промышленными объектами

b) Устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект управления.

c) Совокупность технических средств, информационного обеспечения, программного обеспечения, организационных мероприятий.

2. ФУНКЦИИ ЧЕЛОВЕКА В АСУ:

a) формулирует цель, производит оценку  решений, вырабатывает решения творческого характера.   

b) формулирует цель, выбирает команду из памяти, расшифровывает команду, выполняет команду.

c) формулирует цель, выбирает команду из памяти,  вырабатывает решения творческого характера.   

3.  ФУНКЦИИ АСУ -

a) формулирует цель, выбирает команду из памяти, расшифровывает команду, выполняет команду.

b) собирает и обрабатывает информацию, анализирует полученную информацию, прогнозирует.

c) собирает и обрабатывает информацию, анализирует полученную информацию.

4.  ПОДСИСТЕМЫ АСУ - 

a) функциональная, обеспечивающая.

b) информационная, обеспечивающая.

c) функциональная, информационная.

5. УРОВНИ УПРАВЛЕНИЯ АСУ -

a) общегосударственные, республиканские, технологическим процессом, предприятием.

b) общегосударственные, республиканские, отраслью, предприятием.

c) межгосударственные, общегосударственные, отраслью, предприятием.       
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 Тема урока: «Система автоматизированного проектирования. Автоматизированные рабочие места»

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. СИСТЕМА АВТОМАТИЗИРОВАННОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ – 

a) Совокупность технических средств, информационного обеспечения, программного обеспечения, организационных мероприятий.

b) Это устройство взаимодействия ЭВМ с промышленными объектами.

c) Это система, в которой управленческая  информация обрабатывается с помощью ЭВМ, а реализация управленческих функций  осуществляется  человеком.

2. ПОДСИСТЕМЫ САПР -

a) проектирующая, организационная.

b) проектирующая, информационная, обслуживающая.

c) проектирующая, информационная, обслуживающая, организационная.

3.  СОСТАВ САПР -

a) Центральная ЭВМ, периферийная ЭВМ, устройство управления, автоматизированные рабочие места.

b) Центральная ЭВМ, периферийная ЭВМ,  автоматизированные рабочие места.

c) Центральная ЭВМ,  автоматизированные рабочие места.

4.  СОСТАВ АРМ - 

a) микроЭВМ, устройства ввода, вывода графической информации, адаптер локальной сети,  устройство связи с объектом.

b) микроЭВМ, устройства ввода, вывода графической информации, адаптер локальной сети.

c) микроЭВМ, устройства ввода, вывода графической информации.

5. ВИДЫ АРМ ПО РЕЖИМУ ЭКСПЛУАТАЦИИ -

a) АРМ одиночного режима эксплуатации; АРМ группового режима эксплуатации; АРМ сетевого режима эксплуатации.

b) АРМ одиночного режима эксплуатации; АРМ группового режима эксплуатации; АРМ сетевого режима эксплуатации; АРМ совместного режима эксплуатации.

c) АРМ группового режима эксплуатации; АРМ сетевого режима эксплуатации; АРМ совместного режима эксплуатации.
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 Тема урока: «Гибкое автоматизированное производство»

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  ГИБКОЕ АВТОМАТИЗИРОВАННОЕ ПРОИЗВОДСТВО – 

a) Это производство,  основанное на безлюдной   или малолюдной технологии.

b) Это устройство взаимодействия ЭВМ с промышленными объектами.

c) Это система, в которой управленческая  информация обрабатывается с помощью ЭВМ, а реализация управленческих функций  осуществляется  человеком.

2. ПОСТРОЕНИЕ ГАП ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ НА ОСНОВЕ МОДУЛЕЙ -

a) технического,  организационного.

b) технического,  информационного, организационного.

c) технического, программного.

3.  СОСТАВ ТЕХНИЧЕЧСКОГО МОДУЛЯ -

a) робото-технические комплексы, системы контроля изношенности инструмента, накопительные системы, системы удаления отходов, системы сигнализации.

b) системы регулирования, системы контроля изношенности инструмента, накопительные системы, системы удаления отходов.

c) робото-технические комплексы, системы контроля изношенности инструмента, накопительные системы, системы удаления отходов.

4.  ДЛЯ УПРАВЛЕНИЯ ГАП ИСПОЛЬЗУЮТ - 

a) центральную ЭВМ, устройства ввода, вывода графической информации, адаптер локальной сети,  устройство связи с объектом.

b) микроЭВМ,  адаптер локальной сети.

c) центральную ЭВМ.

5. ЗАДАЧИ, РЕШАЕМЫЕ С ПОМОЩЬЮ ГАП -

a) повышение производительности труда, сокращение производственных площадей,  частая смена изготавливаемой продукции.

b) повышение производительности труда, сокращение людских затрат, сокращение производственных площадей,  частая смена изготавливаемой продукции, экологичность производства.

c) повышение производительности труда, сокращение людских затрат, сокращение производственных площадей,  частая смена изготавливаемой продукции.
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 Тема урока: «Робототехника.  Промышленные роботы»

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  РОБОТ  – 

a) Устройство взаимодействия ЭВМ с промышленными объектами.

b) Это система, в которой управленческая  информация обрабатывается с помощью ЭВМ, а реализация управленческих функций  осуществляется  человеком.

c) Устройство, иммитирущее деятельность человека и, заменяющее его, на тяжелом непроизводительном труде.

2. В СТРУКТУРНУЮ СХЕМУ РОБОТА ВХОДЯТ  -

a) устройство управления, двигательная система, система связи, информационная система, система программирования, центральная ЭВМ.

b) устройство управления, двигательная система, система связи, информационная система, система программирования.

c) устройство управления, двигательная система, система связи, информационная система.

3.  ДВИГАТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА РОБОТА  -

a) для передачи управляющих воздействий от ЭВМ к исполнительным органам робота. 

b) для управления составными частями робота.

c) для связи робота с оператором и другим технологическим оборудованием.

4.  ИНФОРМАЦИОННАЯ СИСТЕМА РОБОТА СЛУЖИТ - 

a) для связи робота с оператором и другим технологическим оборудованием.

b) для передачи управляющих воздействий от ЭВМ к исполнительным органам робота. 

c) для сбора информации об окружающей среде и состоянии робота.

5. ПОКОЛЕНИЯ РОБОТОВ - 

а) 1. жестко программируемые; 2. программируемые; 3. интеллектуальные.

b) 1. программируемые; 2. интеллектуальные; 3. жестко программируемые.

c) 1. интеллектуальные; 2. жестко программируемые; 3. программируемые.

МИНИ-ТЕСТ

[image: image24.jpg]


 Тема урока: «Робототехнические комплексы»

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  РОБОТ  – 

a) Устройство взаимодействия ЭВМ с промышленными объектами.

b) Устройство, иммитирущее деятельность человека и, заменяющее его, на тяжелом непроизводительном труде.

c) Это система, в которой управленческая  информация обрабатывается с помощью ЭВМ, а реализация управленческих функций  осуществляется  человеком.

2. РОБОТОТЕХНИЧЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС  -

a) технологическое оборудование, оснащенное средствами ЧПУ и состоящее из одного или группы станков, промышленных роботов, транспортных и накопительных устройств, объединенных одной системой управления.

b) система машин-автоматов, расположенных в технологической последовательности, объединенных автоматическими механизмами и устройствами транспортировки изделий, распределения и соединения их потоков, накопления заделов, изменения ориентации, удаления отходов, а также системой управления.

c) несколько автоматических линий, объединенной транспортной системой и снабженных единой системой управления.

3.  ВИДЫ УПРАВЛЕНИЯ РТК  -

a) централизованное, децентрализованное, смешанное, последовательное,  комбинированное.

b) централизованное, децентрализованное, смешанное.

c) централизованное, децентрализованное,  комбинированное.

4.  КЛАССЫ РТК  - 

a) манипуляционные РТК; мобильные (движущиеся) РТК; информационные и управляющие РТК.

b) манипуляционные РТК; мобильные (движущиеся) РТК; организационные РТК; информационные и управляющие РТК.

c) манипуляционные РТК; программные РТК; мобильные (движущиеся) РТК; информационные и управляющие РТК.

5. ПОКОЛЕНИЯ РОБОТОВ - 

а) 1. программируемые; 2. интеллектуальные; 3. жестко программируемые.

b) 1. жестко программируемые; 2. программируемые; 3. интеллектуальные.

c)  1. интеллектуальные; 2. жестко программируемые; 3. программируемые.
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 Тема урока: «Автоматические линии. Цеха, заводы-автоматы»

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  АВТОМАТИЧЕСКИЕ ЛИНИИ ПРЕДНАЗНАЧЕНЫ  – 

a) для обработки большого числа однотипных деталей.

b) для создания управляющих воздействий рабочим органам станка.

c) для непосредственного управления работой станков.

2. АВТОМАТИЧЕСКИЕ ЛИНИИ   -

a) несколько робототехнических комплексов, объединенной транспортной системой и снабженных единой системой управления.

b) система машин-автоматов, расположенных в технологической последовательности, объединенных автоматическими механизмами и устройствами транспортировки изделий, распределения и соединения их потоков, накопления заделов, изменения ориентации, удаления отходов, а также системой управления.

c) технологическое оборудование, оснащенное средствами ЧПУ и состоящее из одного или группы станков, промышленных роботов, транспортных и накопительных устройств, объединенных одной системой управления.

3.  СТРУКТУРНЫЕ СХЕМЫ АВТОМАТИЧЕСКИХ ЛИНИЙ РАЗЛИЧНОГО ДЕЙСТВИЯ  -

a) последовательного, параллельного, смешанного.

b) централизованного, децентрализованного,  комбинированного.

c) централизованное, децентрализованное, смешанное.

4.  СОСТАВ АВТОМАТИЧЕСКИХ ЛИНИЙ  - 

a) станки-автоматы; транспортирующие механизмы; загрузочные и накопительные устройства; контрольно-управляющие устройства; ЭВМ; устройства удаления стружки и отходов.

b) станки-автоматы; транспортирующие механизмы; загрузочные и накопительные устройства; контрольно-управляющие устройства; ЭВМ; устройства удаления стружки и отходов; манипуляционные РТК; мобильные (движущиеся) РТК.

c) станки-автоматы; транспортирующие механизмы; загрузочные и накопительные устройства; контрольно-управляющие устройства; ЭВМ; устройства удаления стружки и отходов; мобильные (движущиеся) РТК; информационные и управляющие РТК.

5. В СИСТЕМУ УПРАВЛЕНИЯ АВТОМАТИЧЕСКИМИ ЛИНИЯМИ ВХОДЯТ  - 

a) сигнальные устройства, блокировочные устройства, регуляторы, устройства автоматического контроля.

b) сигнальные устройства, блокировочные устройства, устройства автоматического контроля.

c) сигнальные устройства, блокировочные устройства, регуляторы, устройства автоматического контроля.
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 Тема урока: «Автоматические линии. Цеха, заводы-автоматы»

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  АВТОМАТИЧЕСКИЕ ЛИНИИ  – 

a) несколько робототехнических комплексов, объединенной транспортной системой и снабженных единой системой управления.

b) технологическое оборудование, оснащенное средствами ЧПУ и состоящее из одного или группы станков, промышленных роботов, транспортных и накопительных устройств, объединенных одной системой управления.

c) система машин-автоматов, расположенных в технологической последовательности, объединенных автоматическими механизмами и устройствами транспортировки изделий, распределения и соединения их потоков, накопления заделов, изменения ориентации, удаления отходов, а также системой управления.

2. ЦЕХ-АВТОМАТ   -

a) несколько автоматических линий, объединенной транспортной системой и снабженных единой системой управления.

b) производство, на котором весь производственный процесс вместе с подготовкой производства, управления технологическим процессом, учетом, автоматизирован.

c) система машин-автоматов, расположенных в технологической последовательности, объединенных автоматическими механизмами и устройствами транспортировки изделий, распределения и соединения их потоков, накопления заделов, изменения ориентации, удаления отходов, а также системой управления.

3.  ЗАВОД-АВТОМАТ -

a) система машин-автоматов, расположенных в технологической последовательности, объединенных автоматическими механизмами и устройствами транспортировки изделий, распределения и соединения их потоков, накопления заделов, изменения ориентации, удаления отходов, а также системой управления.

b) несколько автоматических линий, объединенной транспортной системой и снабженных единой системой управления.

c) предприятие, на котором весь производственный процесс вместе с подготовкой производства, управления технологическим процессом, учетом, автоматизирован.

4.  КЛАССИФИКАЦИЯ АВТОМАТИЧЕСКИХ ЦЕХОВ - 

a) цеха из унифицированного оборудования; цеха из специального оборудования; цеха из станков с программным управлением.

b) цеха из унифицированного оборудования; цеха из специального оборудования; цеха из станков с программным управлением; цеха из робототехнических участков.

c) цеха из унифицированного оборудования; цеха из специального оборудования; цеха из станков с программным управлением; цеха из автоматических линий.

5.  СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ АВТОМАТИЧЕСКИМИ ЛИНИЯМИ   - 

a) внутренние, внешние, кольцевые, звездообразные, комбинированные.

b) внутренние, внешние, комбинированные.

c) внутренние, внешние.

МИНИ-ТЕСТ
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 Тема урока: «Вычислительные сети»

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ ОБРАБОТКА ДАННЫХ  – 

a) обработка данных производится центральной ЭВМ.

b) обработка данных, выполняемая на независимых компьютерах.

c) обработка данных, выполняемая на независимых, но связанных между собой компьютерах, представляющих распределенную систему.

2. РАСПРЕДЕЛЕННАЯ ОБРАБОТКА ДАННЫХ -

a) обработка данных, выполняемая на независимых компьютерах.

b) обработка данных, выполняемая на независимых, но связанных между собой компьютерах.

c) обработка данных производится центральной ЭВМ.

3.  МНОГОМАШИННЫЙ ВЫЧИСЛИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС -

a) группа установленных рядом вычислительных машин, объединенных с помощью специальных средств сопряжения и выполняющих совместно единый информационно-вычислительный процесс.

b) система машин-автоматов, расположенных в технологической последовательности, объединенных автоматическими механизмами и устройствами транспортировки изделий, распределения и соединения их потоков, накопления заделов, изменения ориентации, удаления отходов, а также системой управления.

c) несколько вычислительных машин, объединенной транспортной системой и снабженных единой системой управления.

4.  КОМПЬЮТЕРНАЯ (ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ СЕТЬ) - 

a) совокупность ЭВМ, соединенные каналами связи в единую систему, удовлетворяющую требованиям распределенной обработки данных.

b) система унифицированного оборудования.

c) центральная ЭВМ с автоматизированными рабочими местами.

5.  СЕРВЕР   - 

a) аппаратура, которая выполняет функции, связанные с передачей и приемом информации.

b) персональный компьютер, подключенный к сети, через который пользователь получает доступ к ее ресурсам.

c) компьютер, подключенный к сети и обеспечивающий ее пользователей определенными услугами.

МИНИ-ТЕСТ

[image: image28.jpg]


 Тема урока: «Автоматизированные транспортно-складские системы»

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  АТСС  – 

a) совокупность автоматических складов и автоматических систем.

b) совокупность устройства управления и объекта управления.

c) несколько автоматических линий связанных единой системой.

2. ЗАДАЧА АТСС -

a) эффективное и надежное управление процессами хранения и перемещения грузов.

b) управление в темпе протекания технологического процесса.

c) надежное и эффективное планирование производственной деятельности.

3.  УРОВНИ АТСС  -

a) внецеховые,   цеховые  и  локальные.   

b) межцеховые,   цеховые  и  заводские.  

c) межцеховые,   цеховые  и  локальные.   

4.  СХЕМА ДЕЙСТВИЯ ТРАНСПОРТНОЙ СИСТЕМЫ - 

a) автоматическая тележка     
ГАП          
накопитель.

b) автоматическая тележка     
ЭВМ  
накопитель.

c) робот        ГАП         накопитель.

5.  ГИБКОЕ АВТОМАТИЗИРОВАННОЕ ПРОИЗВОДСТВО – 

a) Это производство,  основанное на безлюдной   или малолюдной технологии.

b) Это устройство взаимодействия ЭВМ с промышленными объектами.

c) Это система, в которой управленческая  информация обрабатывается с помощью ЭВМ, а реализация управленческих функций  осуществляется  человеком.


















































































































































































